

确保“十四五”开好局起好步 2021年新郑医疗保障工作这样干

本报讯 为深入贯彻落实国家、省、郑州市医疗保障工作会议精神,全力推进新郑市医疗保障事业高质量发展。3月24日,新郑市召开2021年全市医疗保障工作会议,新郑市副市长周建超出席会议并讲话,新郑市医疗保障局党组书记、局长赵建军主持会议。记者 杨宜锦 通讯员 唐春

会议传达了国家、省、市医疗保障工作会议精神,全面总结回顾了2020年医疗保障工作情况,安排部署了2021年重点工作。会议指出,2020年是极其不平凡的一年,面对新冠肺炎疫情的严重冲击,新郑市医疗保障局深入贯彻市委、市政府和上级医疗保障部门的决策部署,坚持以人民为中心,统筹疫情防控和医保事业发展,不断完善制度、深化改革、强化管理、夯实基础,有力地推动新郑市医疗保障事

业健康发展。会议强调,2021年是实施“十四五”规划,开启全面建设社会主义现代化建设新征程的第一年,是中国共产党成立100周年,也是新郑市医保机构改革人员到位后、重整行装再出发的第一年。会议明确了今年的六项重点工作,一是要以政治建设为统领,全面加强党的建设。二是要以脱贫成果为基础,助力实施乡村振兴。三是要以完善制度为抓手,提升医保待遇水

平。四是要以长效机制为保障,强化医保基金监管。五是要以提升效能为目标,深化医药服务改革。六是要以信息建设为支撑,提高公共服务能力。会议同时下发了《新郑市医疗保障局关于印发<2021年新郑市医疗保障工作要点>的通知》《新郑市医疗保障局关于开展定点医药机构2020年度考核工作的通知》《新郑市医疗保障局关于印发<新郑市医疗保障定点医疗机构服务协议>的通

知》《新郑市医疗保障局关于印发<新郑市医疗保障定点零售药店服务协议>的通知》《新郑市医疗保障局关于印发<新增定点医药机构评估办法(试行)>的通知》等文件。新郑市纪委监委派驻纪检组、市卫健委、公安局、市场监管局等相关职能部门负责人,各乡镇、街道、管委会分管领导,市医疗保障局领导班子和各科室负责人,以及全市各定点医药机构负责人参加会议。

叮!叮叮!来自群众的刷屏点赞为哪般?

新郑市不动产登记中心创新举措频出
打造品牌支部激发党建动能
扎扎实实为群众办实事解难题



本报讯 去年以来,新郑市不动产登记中心创新举措频出,通过“当天办、当场办”“免费邮寄”“容缺办理”“刷脸办、空手办”“交房即发证”等多项改革创新举措,在郑州市甚至全省评比中名列前茅,形成“新郑模式”,获得刷屏点赞。这是新郑市自然资源和规划局第四党支部打造“党建+服务”品牌支部呈现夺目光彩的一瞬。这也是该局党支部品牌建设如火如荼、蓬勃开展的一个特色场景。

随着“放管服”改革不断深入,营商环境不断优化,新郑市不动产登记中心在市自然资源和规划局党组带领下,将品牌支部建设与中心任务紧密融合,持续加快职能转变,提升服务质量,从解决群众最迫切的需求着手,让信息多跑路、群众少跑腿,以实际行动回应群众期盼,以“真心”换“真情”,不动产登记窗口的暖心故事不断发“声”。

为及时解决群众需求,新郑市不动产登记中心在办事大厅新增多个“不动产党员店小二”业务咨询辅导区,作为全局最大党支部,第四党支部37名党员干部带头值班,并特意安排各科室业务骨干助阵。在等号期间,群众可先行前往咨询辅导区进行资料审核、表格填报,稍后到达窗口时便可省去预审填表,即时办理业务。相较于原先咨询流程,这一新举措无疑大大节省了时间,提高了窗口办事效率,更有效杜

绝了群众无头绪、排错队的情况。作为与群众沟通的“第一线”,党员“店小二”牢固树立主动服务意识,面带真诚微笑、身着整洁工装、举止优雅规范,以饱满的热情、耐心的态度、规范的服务、熟练的业务、优良的作风,为办事群众做咨询指导、解决疑难问题,提供独具特色的“流动服务”“能力服务”“精准服务”“文明服务”,真正实现了群众和企业“进一扇门、取一次号、跑一个窗、办一件事”的目标。

近日,丁女士因特殊原因急需办理房子过户手续,就来到新郑市产业新城不动产登记中心。工作人员在了解事情缘由后,立即联合房管中心和税务局服务中心相关工作人员,一个窗口受理、3个部门协作,业主的不动产转移登记及缴税业务一站式办结。整个过程,不动产工作人员细致讲解办理流程,耐心指导填写表格,主动对接各部门业务,丁女士对工作人员的服务十分满意,当场赞不绝口。

“金杯银杯不如老百姓的口碑,金奖银奖不如老百姓的夸奖”。不动产登记工作涉及千家万户,与人民群众的利益息息相关,新郑市不动产登记中心以打造品牌党支部为抓手,戴好“不动产店小二”的标牌,以钉钉子精神着力打造营商环境“升级版”,倾力缔造城市建设新标杆。记者 杨宜锦 文/图

让奋斗姿态
更动人

新华路街道

政府搭台企业唱戏 激发经济发展新动能

本报讯 为聚焦优化营商环境,服务辖区企业商家,促进经济高质量发展。新华路街道牵线搭桥,组织辖区企业面对面、心贴心进行交流,了解企业发展所需所盼,推动企业合作共赢,不断优化辖区营商环境。

3月18日,在新华路街道的牵线搭桥下,新郑市万佳商业连锁有限公司、新郑市金大福贸易有限公司、河南新华置业有限公司等新华路街道工商联会员企业与新郑郑银村镇银行面对面,就深入推进银企合作进行沟通、对接,共促发展。座谈会上,参加活动的企业代

表分别介绍了公司的基本情况和发展现状。新郑郑银村镇银行相关负责人介绍了银行在信贷产品、特色金融服务等方面的优势,表达了“加强银企合作、携手互利共赢”的良好愿望,表示将与企业加强沟通合作,利用和协同双方的优势资源,设计符合企业需求的金融产品,打造共生、共赢的金融生态。

下一步,新华路街道将进一步强化桥梁纽带作用,当“组织员”,通过召开座谈会、交流会,进一步促进企业之间交流互动,推动企业发展,不断提高辖区经济质量。记者 杨宜锦 通讯员 张燕萍

新郑市城市管理局供水服务中心

表彰先进鼓干劲 凝心聚力再出发

本报讯 近日,新郑市城市管理局新郑市供水服务中心召开2020年度工作总结表彰大会暨2021年工作部署,会议由副所长张智峰主持,新郑市城管局党组成员、副局长王根选参加。供水服务中心干部职工共计120余人参加会议。

会议首先由副所长王向阳、张江、王永红分别宣读《中共新郑市供水服务中心支部委员会2021年党建工作意见》《关于表彰2020年度先进科室、先进班组和先进个人的决定》以及《新郑市供水服务中心2021年工作意见》。各科室负责人分别签订了2021年度目标管理

责任书,并由先进科室代表做表态发言。

随后,供水中心支部书记李铁山全面总结了2020年工作成绩,分析指出存在的不足和问题;并对2021年的工作进行了全面安排和部署,确定了新思路、新任务、新要求,具有很强的针对性和可操作性,为2021年度取得更大发展奠定了良好的基础。

最后,王根选要求全体人员要提高站位、统一思想,增强安全工作责任感;强化自身、加强管理,努力提升优化营商环境和二次供水统管统建,共同谱写供水新篇章。记者 杨宜锦